
NO 質　問　項　目

1
お子さんは，毎日，朝ご飯を食べて登校してい

る。
470 96% 20 4%

2
お子さんは，「おはよう」「いってきます」など，基

本の挨拶をしている。
469 96% 21 4%

3

お子さんは，夜9時以降，オフラインタイム

（ゲーム，スマホ，ユーチューブを見ない）を心

がけている。

384 78% 106 22%

4
１・２年生は９時頃，３年生以上は１０時

頃までに就寝している。
376 77% 114 23%

5
お子さんは言われなくても，自分から宿題をして

いる。
383 78% 107 22%

6
お子さんは、宿題をしている時、集中して取り組

んでいる。
350 71% 139 28%

7
お子さんの平日の家庭学習時間は何分です

か。○をつけてください。

8 お子さんは「学校は楽しいと思う。」と言っている。 429 88% 61 12%

9
お子さんは，「学校の授業はよくわかる。」と言っ

ている。
400 82% 88 18%

10
学校は，子どものことでの困りや分からないこと

に，丁寧に対応してくれる。
464 95% 26 5%

11
学校は，学校便りやHPで，子どもの様子を分

かりやすく伝えている。
460 94% 30 6%

12
学校は，安全管理及び安全指導を適切に行っ

ている。
469 96% 21 4%

13
家庭では、「生活万善簿」を活用し、各学年の

目標家庭学習時間の実現を目指している。
388 79% 102 21%

14
家庭では，家族での挨拶を活性化(増やす）さ

せている。
447 91% 43 9%

15

家庭では、毎月実施される「全校家読デー」の

時に、共に読書したり子どもが読書をしている様

子を見たりし、親子の関わりを持てるようにしてい

る。

389 79% 101 21%

16
家庭では，子どもの頑張りや成長を褒めて育て

ている。
465 95% 25 5%

17
家庭では，将来の夢や学校であったこと等，子

どもとよく話をする。
443 90% 46 9%

18
家庭では，スマホやタブレット・ゲームやパソコン

は，家庭内でルールを決め守らせている。
403 82% 87 18%

19
家庭では，災害時の避難の仕方や避難場

所，不審者対応について家族で話している。
353 72% 137 28%

20

家庭では，公園や道路の正しい使い方（ゴミ

は持ち帰る・迷惑になることをしない・ヘルメット着

用等）について，家族で話している。

464 95% 26 5%

お子さん１人につき、１回、４～１の番号で入力してください。

４（そう思う）　３（どちらかといえばそう思う）　２（どちらかといえばそう思わない）　１（そう思わない）
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